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         Z NAUCZANIA ŚW. JANA PAWŁA II

IV NIEDZIELA ZWYKŁA

ROK LITURGICZNY A/II
Czytanie I So 2, 3; 3, 12-13 Szukajcie pokory

Czytanie II 1 Kor 1, 26-31 Bóg wybrał wzgardzonych

Ewangelia Mt 5, 1-12a Błogosławieni ubodzy w duchu

PARAFIA RZYMSKOKATOLICKA PW. NIEPOKALANEGO POCZĘCIA NMP W WIGRACH
📩 Wigry 11, 16-402 Suwałki   –   Ks. Proboszcz 📱 508 27 27 52;   Ks. Daniel 📱 515 04 88 99

NUMER KONTA PARAFIALNEGO:   49 9367 0007 0010 0050 7349 0001
📺 https://parafia.wigry.pro                                       https://fundacja.wigry.pro 📺

----------------------------------------------------------PORZĄDEK MSZY ŚW. ----------------------------------------------------------
NIEDZIELA: 9:00, 12:00, X-V: 15:00 / (VI-IX: 19:﻿00);  MAĆKOWA RUDA 10:30.     W TYGODNIU: 7:30 / (RORATY 7:00), 18:30 DIVES IN MISERICORDIA 6 

Przypowieść o synu marnotrawnym uświadamia nam, że jest inaczej: relacja
miłosierdzia opiera się na wspólnym przeżyciu tego dobra, jakim jest człowiek,
na wspólnym doświadczeniu tej godności, jaka jest jemu właściwa. To wspólne
doświadczenie sprawia, że syn marnotrawny zaczyna widzieć siebie i swoje
czyny w całej prawdzie (takie widzenie w prawdzie jest autentyczną pokorą); 

Jezus, widząc tłumy, wchodzi na górę. To ważny szczegół: nie przemawia z dołu, w pośpiechu
codzienności, ale zaprasza, by się zatrzymać i spojrzeć wyżej. Tam zaczyna mówić o szczęściu – choć
Jego definicja szczęścia zaskakuje i burzy nasze przyzwyczajenia. „Błogosławieni ubodzy w duchu” – nie
ci, którzy nic nie mają, ale ci, którzy wiedzą, że nie są samowystarczalni. To ludzie, którzy potrafią zrobić
miejsce dla Boga. „Błogosławieni, którzy się smucą” – bo nie uciekają od bólu, lecz pozwalają, by Bóg ich
w nim spotkał. „Cisi”, „miłosierni”, „czystego serca” – to nie słabi idealisti, ale ludzie wewnętrznie wolni,
którzy nie muszą walczyć o swoje kosztem innych. Błogosławieństwa nie są obietnicą łatwego życia.
Przeciwnie – Jezus realistycznie mówi o prześladowaniach, niezrozumieniu, cierpieniu. A jednak to
właśnie tym, którzy idą tą drogą, obiecuje królestwo niebieskie. Szczęście, o którym mówi Jezus, nie
polega na braku problemów, lecz na głębokiej relacji z Bogiem, która nadaje sens wszystkiemu – nawet
temu, co trudne. To słowo jest jak lustro: nie tyle mamy je podziwiać, ile pozwolić, by nas zapytało. Gdzie
dziś szukam szczęścia? Na czym buduję swoje poczucie bezpieczeństwa? Błogosławieństwa zapraszają
nas do innego stylu życia – cichego, ufnego, zakorzenionego w Bogu. I zapewniają, że właśnie tam,
często wbrew logice świata, kryje się prawdziwa radość.

dla ojca zaś właśnie z tego powodu staje się on dobrem szczególnym: tak bardzo widzi to dobro, które
się dokonało na skutek ukrytego promieniowania prawdy i miłości, że jak gdyby zapomina o całym złu,
którego przedtem dopuścił się syn.Przypowieść o synu marnotrawnym wyraża w sposób prosty i
dogłębny rzeczywistość nawrócenia. Nawrócenie jest najbardziej konkretnym wyrazem działania miłości
i obecności miłosierdzia w ludzkim świecie. Właściwym i pełnym znaczeniem miłosierdzia nie jest samo
choćby najbardziej przenikliwe i najbardziej współczujące spojrzenie na zło moralne, fizyczne czy
materialne. W swoim właściwym i pełnym kształcie miłosierdzie objawia się jako dowartościowywanie,
jako podnoszenie w górę, jako wydobywanie dobra spod wszelkich nawarstwień zła, które jest w świecie
i w człowieku. 

  01/02 IV NIEDZIELA ZWYKŁA

 02/02 PONIEDZIAŁEK:

 03/02 WTOREK: 

 04/02 ŚRODA:

 05/02 CZWARTEK:

  07/02 SOBOTA:

  06/02 PIĄTEK:
9:00 - gr. 28 +Stefan Andruszkiewicz
9.00 - +Aleksander, Leokadia, Antoni ++  z
rodz.Frydrych i Wojciechowskich
12.00 - + Helena Napierała 1 r. śm.
12.00 - +Ewa, Apolonia, Piotr, Franciszka(k) Chaleckich
+Tadeusz Zieliński
15:00 - za parafian
Maćkowa Ruda: 
10:30 - o łaskę nawrócenia dla Martyny i Krzysztofa
oraz dobry wybór drogi życiowej zgodny z wolą Bożą

9.00 - + Romuald Moroz 1 r. śm.
9:00 - + Witold Jabłoński 1 r. śm.
12.00 - Dziękcz. - 25 r. ślubu Renaty i Antoniego -
prosząc o dar Bożego bł. dla nich i całej rodz.
12:00 - +Helena Barszczewska
15:00 - o pokój na świecie i w naszej Ojczyźnie
Maćkowa Ruda: 
10:30 - za parafian

7:30 - w intencjach Wspólnoty Dobrego Pasterza z
prośbą o bł. Boże
18:30 - + Małgorzata Moroz 2 r. śm.
18:30 - + Janina Wasilewska 10 r. śm.

7.30 -  o nawrócenie żony, pokój, miłość w
małżeństwie
18:30-  Dziękcz. z ok. 80 ur. Haliny Boże bł. op. MB
18:30 - gr. 29 +Stefan Andruszkiewicz

7.30 - o bł. Boże dla Biruty z ok. imienin
8:30 - w int. pielgrzymów oraz o łaskę zdrowia, Bożego
bł. dla Teresy i jej rodziny
8.30 - za Mariusza z ok. ur. Boże bł dla niego i rodz.
17:45 - Rozważanie I-sobotnie i naboż. różańcowe
18:30 - o bł. Boże, op. MB i św. Józefa dla Łucji z ok. 1
urodzin
18:30 - + Helena Napierała

   08/02 V NIEDZIELA ZWYKŁA

7:30-  w int. chorych odwiedzanych z racji I Piątku
Miesiąca
7:30 - w int. Danuty i Jerzego o bł. Boże i op. MB
18:30 - + Krystyna Żukowska 1 r. śm. (od uczestników
pogrzebu)
18:30- + Stanisław, Bronisław, Tomasz, Maria ++ z r.
Sudnik i Parszywka

7.30 - o łaskę nawrócenia dla Gustwawa i całej rodz.
Jedynaków, Dylewskich, Korszunów
18:00 - Nowenna ku czci św. Michała Archanioła
18:30 - w intencjach z nowenny
18:30 - gr. 30 +Stefan Andruszkiewicz

7:30 - + Dominik Aneszko
7:30 - w intencjach pielgrzymów
18:00 - Nowenna do MB Niepokalanej
18:30 - w intencjach z nowenny oraz:

1. w int. RR: św. JPII, św. Faustyny, św. St.
Papczyńskiego, św. J. Bosko, św. A. Boboli

2. + Józef, Marian ++Ćwiklińskich +Waleria, Teofil
++Podziewskich

I Czwartek Miesiąca
św. Agaty, dz. i m.

I Sobota Miesiąca

OFIAROWANIE PAŃSKIE

św. Błażeja, bp i m.

I Piątek Miesiąca
św. Pawła Miki i Towarzyszy, m

  Wszystkich zainteresowanych prosimy o
wcześniejsze umawianie wizyt w kancelarii
parafialnej telefonicznie. Pozwoli to uniknąć
niepotrzebnego oczekiwania i zapewni sprawne
załatwienie spraw.
     Dziękujemy za zrozumienie i prosimy o
przekazanie tej informacji również innym
parafianom i gościom.

Kancelaria parafialna
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OGŁOSZENIA  PARAFIALNE
1. Witamy wszystkich parafian i gości, których
polecamy opiece Maryi i św. Józefa.
2. Jeszcze raz dziękujemy za wszelką życzliwość,
posiłki oraz ofiary składane na cele remontowe, na
kolędę i sprzątanie kościoła. Jeśli u kogoś w
rodzinie nie było kolędy z różnych powodów,
prosimy o zgłoszenie się i ustalenie indywidualnej
wizyty w dowolnym terminie.
3. W tym tygodniu: poniedziałek Święto Ofiarowania
Pańskiego (MB Gromnicznej) i Światowy Dzień Życia
Konsekrowanego, błogosławieństwo świec, ofiary
do puszek na fundusz zakonu Sióstr Karmelitanek
Bosych w Ełku. Wtorek błogosławieństwo świec i
wiernych ku czci św. Błażeja, patrona chorych na
gardło; a o 18.00 nabożeństwo do św. Michała
Archanioła, po mszy wieczornej spotkanie biblijne;
środa spotkanie bractwa św. Józefa; Czwartek
błogosławieństwo wody i chleba ku czci św. Agaty;
Nowenna do Matki Bożej, a 23.00-24.00 Godzina
Święta. Piątek odwiedziny chorych od 9.00 (na mszy
ofiary na diecezjalny fundusz misyjny). Sobota (8.30
msza w apartamentach papieskich, a wieczorem o
godz. 17.45 rozważanie i różaniec). Od godz. 10.00
rekolekcje dla Kół Różańcowych.
4. Za tydzień w niedzielę 8.II po mszy o godz. 9.00
spotkanie młodzieży klas VIII do bierzmowania.
Natomiast 10.II po Mszy wieczornej spotkanie Rady
Parafialnej.
5. Dziękujemy wszystkim za modlitwę i ofiary
składane na cele remontowe. Od ofiarodawców,
których polecamy w nowennie do Matki Bożej,
wpłynęło 100zł. (wkład własny parafii do projektów
ok. 77 tyś. zł na prace: ołtarz św. Benedykta,
tabernakulum przy głównym ołtarzu, remont muru
11). Za tydzień ofiary na rachunek za prąd w
kościele). W tygodniu na mszy św. proszę siadać w
pierwszych ławkach ponieważ tam będzie
włączane ogrzewanie.

6. Zapraszamy do codziennej Adoracji zgodnie z
planem. Różaniec w intencji pokoju o godz. 17.30 w
tygodniu, a w niedzielę po mszy o 9.00. Intencja na
luty: Módlmy się za kraje trapione niepokojami
społecznymi i konfliktami politycznymi aby
rządzący nimi potrafili znaleźć pokojowe
rozwiązania.
7. Zaopatrzmy się i czytajmy prasę katolicką:
NIEDZIELA (12zł), IDZIEMY (5zł), MARTYRIA (3zł),
RÓŻANIEC (10zł), Trwajcie w miłości (10zł), ANIOŁ
STRÓŻ (15zł). Modlitewniki. Kalendarz z Wigier
2026r.
8. Od stycznia Pani Milena, katechista i pedagog
specjalny, zaprasza na indywidualne rozmowy w
ramach inicjatywy „Zacisze Betanii”. Spotkania
odbywać się będą w trzecie poniedziałki miesiąca,
w godz. 17:00-18:15, w kancelarii parafialnej w
Wigrach (Dom Furtiana). Dodatkowo Pani Milena
będzie dostępna telefonicznie pod nr 660806131 w
godz. 11:00–13:00 – w ramach dyżuru, konsultacji lub
rozmowy.
9. Rekolekcje w klasztorze: 7-8.II Rekolekcje dla
osób należących do Kół Różańcowych. 14.II Dzień
skupienia dla Seniorów z sakramentem
namaszczenia chorych. 20-22.II Rekolekcje dla
małżeństw.
10.Zachęcamy do przekazania 1,5% swojego
podatku na leczenie dzieci z naszej parafii: Antoś
Romanowski KRS: 0000037904 cel szczegółowy:
16499 Romanowski Antoni; Szymon Wijas KRS:
0000396361 cel szczegółowy: 0442970 Szymon;
Ksawery Osewski KRS: 0000396361 cel
szczegółowy: 0426981 Ksawery.
11. Powstaje Róża Różańcowa św. Gertrudy, modląca
się za dusze w czyśćcu cierpiące. Odmawia się
nieustannie tylko jedną tajemnicę różańca. Osoby
chętne prosimy zapisywać się w zakrystii.
12. Kuchnia Klasztorna zaprasza do skorzystania z
oferty pod zamówienie z dostawą na pączki,
faworki i inne dania, posiłki na wynos. W sobotę
14.II zapraszamy na kolację walnetynkową przy
muzyce. Informacje i szczegóły pod tel. 789190068.


